

Župne obavijesti

STARA GODINA: Sveta misa zahvalnica u 18⁰⁰ i 19⁰⁰ sati.

Bogu zahvaljujemo na svemu u protekloj 2020. godini.

Pozivam roditelje koji su u ovoj godini krstili djecu, kao i parove koji su se vjenčali da zahvale Bogu na svetim sakramentima i milosti koju su primili.

Uspomene od krštenja i vjenčanja mogu se podići u župnom uredu u uredovno vrijeme nakon sv. Tri kralja.

NOVA GODINA sv. mise po nedjeljnom rasporedu:

8⁰⁰; 9³⁰; 11⁰⁰ župna; **17⁰⁰; 19⁰⁰** večernja

Podsjećamo na akciju **Mir i dobro** i poziv Policijske uprave da se ne koriste pirotehnička sredstva.

Godišnji blagoslov obitelji ove godine bit će u posebnim uvjetima s obzirom na epidemiološke mjere.

BLAGOSLOV ĆE BITI U CRKVI. Počinje 28.12. prema rasporedu kao što je opisano u božićnom pismu obiteljima koje ste dobili na svoju kućnu adresu. **Iz obitelji koja želi blagoslov predstavnik (1 član) neka dođe u crkvu u vrijeme predviđeno za tu ulicu i kućni broj. Obred blagoslova bio bi u crkvi na sljedeći način:**

- 1) u crkvi će biti izloženo Presveto Otaštvo;**
 - 2) služba riječi** (čitanje Božje riječi iz sv. Pisma);
 - 3) kratki nagovor** (poruka obiteljima, ohrabrenje i poticaj);
 - 4) trenutak tišine pred Presvetim i osobna molitva za svoju obitelj;**
 - 5) podjela već unaprijed pripremljene blagoslovljene vode u zapakiranim bočicama s likom sv. Josipa** (u Godini sv. Josipa, zaštitnika naših obitelji i cijele nam domovine);
 - 6) podjela listića s molitvama** (za obitelj, djecu, roditelje, djedove i bake, muža i ženu, blagoslov obitelji);
 - 7) zajednička molitva blagoslova obitelji;**
 - 8) blagoslov s Presvetim;**
 - 9) mogućnost upaliti obiteljsku božićnu svijeću na Betlehemskom svjetlu i ponijeti u svoju obitelj** (ponesite svoju svijeću, a možete i nabaviti kod nas);
 - 10) na kraju mogućnost da prijavite svoju obitelj za blagoslov u vašem domu, ako želite da vas svećenik pohodi.**
- Sveukupno u trajanju 20-25 minuta.



DUH ZAJEDNIŠTVA

PASTORALNI LISTIĆ ŽUPE SV. PETRA, IVANIĆ-GRAD
Godina XXI. - broj 983. - 27.12.2020.

Dijete je raslo, puno mudrosti

Kad se zatim po Mojsijevu Zakonu navršise dani njihova čišćenja, poniješe ga u Jeruzalem da ga prikažu Gospodinu – kao što piše u Zakonu Gospodnjem: Svako muško prvorođenče neka se posveti Gospodinu! – i da prinesu žrtvu kako je rečeno u Zakonu Gospodnjem: dvije grlice ili dva golubića. Živio tada u Jeruzalemu čovjek po imenu Šimun. Taj čovjek, pravedan i bogobožan, iščekivaše Utjehu Izraelovu i Duh Sveti bijaše na njemu. Objavio mu Duh Sveti da neće vidjeti smrti dok ne vidi Pomazanika Gospodnjega. Ponukan od Duha, dođe u Hram. I kad roditelji uniješe dijete Isusa da obave što o njemu propisuje Zakon, primi ga on u naručje, blagoslovi Boga i reče: »Sad otpuštaš slugu svojega, Gospodaru, po riječi svojoj, u miru! Ta vidješe oči moje spasenje tvoje, koje si pripravio pred licem svih naroda: svjetlost na prosvjetljenje naroda, slavu puka svoga izraelskoga.« Otac njegov i majka divili se što se to o njemu govori. Šimun ih blagoslovi i reče Mariji, majci njegovoj: »Ovaj je evo postavljen na propast i uzdignuće mnogima u Izraelu i za znak osporavan – a i tebi će samoj mač probosti dušu – da se razotkriju namisli mnogih srdaca!« A bijaše neka proročica Ana, kći Penuelova, iz plemena Ašerova, žena veoma odmakla u godinama. Nakon djevojaštva živjela je s mužem sedam godina, a sama kao udovica do osamdeset i četvrte. Nije napuštala Hrama, nego je postovima i molitvama danju i noću služila Bogu. Upravo u taj čas nadode. Hvalila je Boga i svima koji iščekivahu otkupljenje Jeruzalema pripovijedala o djetetu. Kad obaviše sve po Zakonu Gospodnjem, vratiše se u Galileju, u svoj grad Nazaret. A dijete je raslo, jačalo i napunjalo se mudrosti i milost je Božja bila na njemu.



Spremni da vide Spasitelja

Zamisli prizor: Josip i Marija s malim djetetom u naručju prolaze Jeruzalemom. Ulaze u hramsko dvorište i Josip kupuje dvije grlice. Na prvi pogled ni po čemu se ova malena obitelj ne razlikuje od drugih koji su dolazili u Hram kako bi prinijeli žrtvu kako je i propisano u Zakonu. Na njima nije bilo ništa neobično što bi prosječnom prolazniku dalo naslutiti da Marija u naručju drži obećanog Mesiju, Spasitelja svijeta.

Sveta obitelj dolazi u Hram i biva prepoznata od onih su se cijeloga života pripremali za dolazak Mesije i čvrsto vjerovali u ispunjenje Božjih obećanja. Šimun i Ana. Razmislimo što možemo saznati o njima.

Evangelist kaže o Šimunu da je bio „čovjek, pravedan i bogobožan, iščekivaše Utjehu Izraelovu i Duh Sveti bijaše na njemu“. Šimun je hodio s Bogom i njegova je mudrost jačala u vjeri. Duhom je spoznao kakav će biti Spasitelj kojeg očekuje i itekako je bio svjestan kolike će prepreke biti u njegovu djelovanju i životu; nekome na uzdignuće, nekome na propast. Šimun ga je mogao prepoznati jer je cijeloga života nastojao oko pravednosti i bio bogobožan. Ne znači to da se tjeskobno bojava Boga, već da se bojava povrijediti Boga zbog njega samoga, zbog Ljubavi same. Jedino je takav, ponizan čovjek, mogao prepoznati Boga u bespomoćnom djetetu. Samo onaj koji je otvoren djelovanju Božjega Duha može Bogu dopustiti da ga iznenadi i bude Bog, izvan granica naših ograničenih ljudskih očekivanja.

Ana, proročica koje je „postovima i molitvama danju i noću služila Bogu“. A težak je život imala. Samo je 7 godina živjela s mužem, a kao udovica narednih vjerojatno oko 64 godine. Žena u židovskom društvu nije baš bila u povoljnom položaju, a još k tome ona koja nema zaštitu muža ili obitelji, prepuštena sama sebi teško je preživljavala. I pak, u Aninom životu ne možemo ne prepoznati njenu blizinu Bogu. Ne samo da je praktički cijelo vrijeme provodila u Hramu, već je cijeli njezin život bio prinesen Bogu. Snagu posta i molitve može znati samo onaj koji je iskusio plodove takva odricanja. Svako drugi vidjet će to kao ludo i bespotrebno mučenje samoga sebe. Ali to čovjeka oslobađa od njega samoga; ispražnjava ga da bi mogao biti slobodan i otvoren za nove spoznaje. To je bio Anin način da bude blizu Bogu, da mu iz ljubavi daruje ono najbolje od sebe. Ta, samozatajna starica, primila je svoju nagradu – dočekala je i vidjela Mesiju.

Način života ovih vrsnih primjera možemo prepoznati i kod naših starih i u običajima. Post i molitva sastavni su dio pripreme za sve važne kršćanske blagdane.



DAN	MISNA NAKANA	SVETAC DANA
PON 28.12.	19 ⁰⁰ † Jozo Dominović	Nevina dječica
UTO 29.12.	19 ⁰⁰ † Mira i Mate Markić	Toma
	† Ivanka Kralj † Ivan Brkić † ob. Jokšić, Šimić, Jurakić † Antonio i Jure Matijević, Josip Mlinac, Dario Sraka † Marija Karavidović	† Marija Bartolić † Ivan Pezić
SRI 30.12.	19 ⁰⁰ † Anđela Cindori	Srećko
ČET 31.12.	18 ⁰⁰ † 19 ⁰⁰ † Ivan Brkić	Silvestar
PET 1.1.	8 ⁰⁰ † Stipo i Štefanija Injić 9 ³⁰ † 11 ⁰⁰ župna PRO POPULO 17 ⁰⁰ † 19 ⁰⁰ † Mirjana Jovan	MARIJA BOGORODICA
SUB 2.1.	19 ⁰⁰ † Jure Matijević	Sv. Bazilije i Grgur
NED 3.1.	8 ⁰⁰ † Ana i Juro Bilandžija 9 ³⁰ † Nada Šoprek 11 ⁰⁰ župna PRO POPULO 17 ⁰⁰ † 19 ⁰⁰ † Ankica Debeljak	II. nedjelja po Bižiću

U slučaju krivo napisanog imena ili prezimena u nakani javite nam prije mise da bismo mogli ispraviti!

Osim došašća i korizme, petka (i utorka), naši su stari njegovali običaj posta dan uoči bilo kojeg drugog važnog blagdana. **Bila je to priprema ponajprije duha, ali i tijela za važno otajstvo.** Bilo je potrebno biti spreman i otvoren kako bi to otajstvo zaživjelo i bilo prepoznato; **da znaš što slaviš. Bilo je potrebno iščekivanje kako bi se dočekalo ono što je željeno.**

Mi danas prerano počinjemo slaviti Božić. Cijelog prosinca naše oči su pune blještavila, naš želudac pun delicija, uši prepune božićne glazbe. A onda kada Božić dođe, već nam je, nažalost, prošao. Zasićeni smo svega i vrlo brzo potonemo u razdražljivost i besmisao. Ne znamo koga smo čekali, pa ga onda nismo ni mogli dočekati. Došao je on, ali ga mi nismo prepoznali. Učimo od Šimuna i Ane, pripremimo se strpljivo, budimo ponizni i otvoreni Duhu Božjemu. Bog dolazi. Možda na način koji ne očekuješ. Zato i trebaš biti strpljiv, bogobožan i pažljiv. Svjetlo na prosvjetljenje će te zabljesnuti, ali prije moraš malo biti u 'mraku' da bi mogao razlikovati pravo svjetlo od svih drugih, lažnih 'svjetala' koja blješte sa svih strana. Ne zaboravi da je Bog tih i nenametljiv.